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Žiline patrí 3. miesto s trojbodovým mankom na druhú Dunajskú Stredu a náskokom dvoch
bodov pred Spartakom Trnava.

Futbalisti ŠK Slovan Bratislava sa víťazstvom na ihrisku MŠK Žilina priblížili k zisku titulu. Aktuálne
majú sedembodový náskok pred DAC Dunajská Streda, no tá má zápas k dobru.

Derby rozhodol jediný gól, ktorý padol v 83. minúte po krásnom sóle od vlastnej polovice ihriska od
kapitána „belasých“ Vladimíra Weissa mladšieho.

„Zacítil som priestor, šiel som tam a rozbehol som sa v štýle buď – alebo. Naľavo mi tuším ešte
zbiehal Artur Gajdoš, prvá myšlienka bola prihrať. Ako však obranca spravil krok doprava, tak mi to
tak sadlo, že som to skúsil mojou podopieracou ľavačkou. Od nej sa lopta dokotúľala do siete,“
povedal strelec víťazného zásahu pre klubový web.

Zapamätá si to na celý život
Prezradil, že si takto zaspomínal na časy, keď mal vrcholovú formu. Aktuálne sa snaží mužstvu
pomôcť, keď to potrebuje a takisto, keď to od neho žiada otec, a zároveň tréner Slovana Vladimír
Weiss starší.

„Také momenty si človek pamätá na celý život. Krásny večer pre mňa, ale najmä pre tím. Víťazstvo
patrí chalanom v obrane, boli pozorní, koncentrovaní, presne toto potrebujeme v ťažkých zápasoch.
Kenan Bajrič v závere vyhlavičkoval loptu z brány, tieto chvíle rozhodujú o víťazstvách. Vpredu
niekedy potiahne Andraž Šporar, inokedy Tigran Barseghjan, Nino Marcelli či ja, ale klobúk dole
pred chalanmi za to, ako bránili. Vzadu neurobili chybu, a preto sme vyhrali,“ vyhlásil kapitán klubu
z hlavného mesta Slovenska.

Pridal sa aj jeho otec, ktorý hovoril o „veľmi dôležitej výhre“. „Ten, kto trošku rozumie futbalu, vie,
že toto bol zápas sezóny z hľadiska taktiky i výkonov. Získali sme tri body v súboji, pred ktorým
Žilina stále žila v bitke o titul, respektíve stále teoreticky žije. Máme veľmi dôležité body u ťažkého
súpera s množstvom talentovaných hráčov. Ku koncu sme mali šťastie, keď sme domácich z nášho
slabšieho bránenia pustili do dvoch veľkých šancí. Do 80. minúty sme boli lepším tímom, kontrolovali
sme hru. Vlado v závere rozhodol krásnym gólom, ukázal svoju oddanosť klubu a to, čo preň odvádza.
Veľmi sa teším, gratulujem aj domácim k výkonu a k postupu do finále pohára. Dosiahli sme dôležitý
výsledok, no o titule ešte rozhodnuté nie je, liga má naďalej náboj,“ priblížil skúsený kouč.

Gólu sa dalo zabrániť
Kormidelník Žiliny Pavol Staňo si uvedomoval, že proti takému celku, akým je Slovan, nemôžu jeho
hráči dominovať počas celého priebehu, no mali dobré fázy.

„V prvom polčase sme duel kontrolovali, okrem jednej šance Marcelliho sme súpera do ničoho



vážnejšieho nepustili. V druhom dejstve sme mali ešte pred inkasovaným gólom po sóle Weissa,
ktorému sa dalo zabrániť, aj my veľkú príležitosť. Takýto gól by sa nám nemal stávať. Po tomto
momente sa hra už viac kúskovala, než plynula. Napriek tomu sme si vypracovali dve veľké šance, z
ktorých sme mohli minimálne vyrovnať. Podľa mňa to bol skôr remízový zápas. O všetkom rozhoduje
výsledok a je škoda, že sme to nezvládli, pretože sme mali minimálne na bod. Boj o titul je už pre nás
minulosťou, čakajú nás priame konfrontácie s konkurentmi, na ktoré sa musíme sústrediť,“ doplnil
pre oficiálnu webstránku „šošonov“.

Žiline patrí 3. miesto s trojbodovým mankom na druhú Dunajskú Stredu a náskokom dvoch bodov
pred Spartakom Trnava. Do konca súťaže ostávajú ešte štyri kolá. „Šošonov“ ešte čaká 1. mája finále
Slovnaft Cupu na domácej pôde proti Košiciam.
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